

VAYA TECHO DE PANIZO

Otras veces salían, salían los Inocentes por los cortijos ¿tú sabes lo que es los Inocentes?, una cuadrilla que iban pidiendo para las Ánimas, llevaban guitarra, pandereta, pues pidiendo para las Ánimas. Y llegaban allí y, entonces, el maíz, el maíz sí sabes lo que es ¿no? pues, pues no es como hoy, entonces se hacían manojos y se colgaban en el techo, el manajo se colgaba en el techo aquello, porque no había anchura y se metían hasta las patatas para comer se metían debajo de la cama porque no había anchura. Y llegaban allí e iba el cofrade que le decían, que era la voz cantante que es el que cantaba adelante y todos los otros detrás, y llegaban allí y cantaba la voz cantante, y decía:

*Vaya techo de panizo
que hay en este portal
anda y que venga el arriero...*

... que el arriero es uno que iba con una bestia, que es el que iba pidiendo, dice:

*anda y que venga el arriero
y se traiga el costal.*